СТАТЬЯ 3

Реестр субъектов государственной поддержки.

     	На сегодняшний день министерством сельского хозяйства Ставропольского края предоставляются субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям, включенным в реестр субъектов государственной поддержки сельскохозяйственного производства Ставропольского края, это личные подсобные хозяйства, крестьянские (фермерские) хозяйства, сельскохозяйственные предприятия, осуществляющие деятельность на территории района и предоставляющие годовые отчеты в управление сельского хозяйства и в министерство сельского хозяйства Ставропольского края. Из Кочубеевского района в реестр субъектов включены 16 сельскохозяйственных предприятий и 36 крестьянских (фермерских) хозяйств. 
В связи с резким подорожанием дизельного топлива, министерством сельского хозяйства Ставропольского края прорабатывается порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат на приобретение дизельного топлива в период с 01 января 2018 года по 01 июня 2018 года в рамках Единой субсидии. Получить данный вид поддержки в октябре-ноябре 2018 года смогут только те сельскохозяйственные предприятия и крестьянские (фермерские) хозяйства, которые включены в реестр субъектов государственной поддержки Ставропольского края. Перечень документов для включения есть на сайте министерства сельского хозяйства в разделе «Информация»-«Оборот земель с/х назначения»-«Учёт субъектов гос. поддержки». Помощь в оформлении и подачи документов оказывает главный специалист ГКУ «ССИКЦ» Чергин А.А., закрепленный за Кочубеевским районом. За дополнительной информацией по мерам государственной поддержки, сельскохозяйственные товаропроизводители могут обратиться в управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Кочубеевского муниципального района Ставропольского края.
Создание и поддержка кооперативов в районе.

	Немало важную роль Правительство Ставропольского края и  министерство сельского хозяйства Ставропольского края уделяют поддержки кооперативов. Существует ряд направлений государственной поддержки кооперации. Основным видом государственной поддержки являются гранты на развитие материально- технической базы (предусмотрено 60 % от общей суммы бизнес- проекта, но не более 70 млн. рублей средств гранта на один кооператив). 
Миссия кооперации на селе должна базироваться на развитии производственной и социальной инфраструктуры сельских территорий, обеспечении стабильности рынка сельскохозяйственной продукции Ставропольского края, повышении занятости и качества жизни населения, укреплении продовольственной безопасности края и не только, через модернизацию и интеграцию кооперативного движения. 
Кооперативы напоминают всему миру, что бизнес-модель может одновременно оставаться и социально-ответственной и экономически жизнеспособной. Вот почему кооперативы должны стать основной моделью агробизнеса в сельской местности. Цель кооперативного движения - создание кооперации как единой, мощной, самобытной системы, обеспечивающей укрепление позиций. 
 	В качестве первоочередных на сегодня задач кооперации на селе можно выделить: создание условий для повышения экономической эффективности сельскохозяйственных производственных кооперативов; развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов, включая кредитные, облегчающих деятельность малых форм хозяйствования на селе и повышающих их эффективность; расширение и улучшение материально- технической базы и кадрового потенциала сельскохозяйственных кооперативов.
	Просим глав поселений и всех заинтересованных сельскохозяйственных товаропроизводителей, включая личные подсобные хозяйства ознакомится с вышеуказанной информацией и с предложениями по созданию кооперативов обратиться в управление сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Кочубеевского муниципального района Ставропольского края.
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