Администрация Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края сообщает о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории  Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края»  (далее – проект Постановления).
[bookmark: _GoBack]Данный проект Постановления размещён на сайте администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края  в разделе «Муниципальный контроль АКМО СК», подраздел «Общественное обсуждение». 
Дата начала приёма замечаний и предложений с  07 февраля  2022 г.
Дата окончания приёма замечаний – 22 февраля  2022 г.
Замечания и предложения в письменном и электронном виде направляются в администрацию Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края по почте или на электронный адрес отдела муниципального хозяйства  администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края.
Информация об администрации Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края:
Юридический адрес:
ул. Октябрьской Революции, 64,  с. Кочубеевское, Ставропольский край, 357000;
Контактный телефон: 88002007546 (доб.170, 171)
Адрес электронной почты отдела муниципального хозяйства  администрации Кочубеевского муниципального района Ставропольского края: 
 akmrmunhoz@mail.ru
Информацию подготовил отдел муниципального хозяйства  администрации Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края.

