[bookmark: _Hlk138664368][bookmark: _Hlk146870595]Заседание трехсторонней комиссии

В заседании трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, проведенном 14 марта 2024 года в зале заседаний администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, приняли участие:
- сторона администрации: Яковенко Е.Е., руководитель управления труда и социальной защиты населения администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, Юрченко И.А., управляющий делами администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, Городецкая Л.В., руководитель финансового управления администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, Ворончихина Н.А., руководитель отдела образования администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края;
- сторона профсоюза: Сидоренко Д.М., заместитель председателя Федерации профсоюзов Ставропольского края, координатор стороны, Литвинова Л.П., председатель Кочубеевской районной организации профсоюза народного образования и науки Российской Федерации,  Васильева Е.Н., председатель районной организации профсоюза работников культуры, Степин Б.Н., председатель первичной профсоюзной организации филиала государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал – Кочубеевский райводоканал»;
- сторона работодателей: Гребенюк С.А., индивидуальный предприниматель, представитель СРСК КДКС в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края, координатор стороны, Нестеренко С.В., директор ООО СХП Племзавод «Кубань», Ляхов С.А., генеральный директор ОАО завод «Кочубейагромаш».
[bookmark: _Hlk138660001]На заседании были рассмотрены вопросы: «Об итогах реализации Соглашения между администрацией Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, представительством Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» и представительством Регионального Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края на 2022 – 2024 годы за 2023 год», «Об исполнении бюджета Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год», «О действиях сторон по повышению уровня заработной платы на территории Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края».
По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения. 
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