Если несовершеннолетний признан потерпевшим в рамках уголовного судопроизводства

На территории Кочубеевского муниципального округа организована работа по реализации Закона Ставропольского края от 11.11.2010 г. № 94-кз «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства» (далее – Закон СК № 94 - кз).
Несовершеннолетним помимо гарантий, предусмотренных федеральным законодательством, предоставляются дополнительные гарантии по защите их прав, состоящие в предоставлении им мер социальной поддержки в формах оказания юридической помощи и психологической помощи (далее - меры социальной поддержки).
Основанием для предоставления мер социальной поддержки несовершеннолетнему является обращение несовершеннолетнего, его законных представителей о предоставлении мер социальной поддержки, а также сообщение органов дознания, органов предварительного следствия, суда или иных органов и лиц об участии несовершеннолетнего в уголовном судопроизводстве в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее - комиссия по делам несовершеннолетних) в муниципальном или городском округе Ставропольского края по месту жительства несовершеннолетнего, а в случае отсутствия у несовершеннолетнего места жительства на территории Ставропольского края - в комиссию по делам несовершеннолетних в муниципальном или городском округе Ставропольского края по территориальной подсудности уголовного дела.
Оказание юридической помощи несовершеннолетнему на всех стадиях уголовного судопроизводства осуществляется адвокатом на основании обращения комиссии по делам несовершеннолетних в адвокатскую палату Ставропольского края. Юридическую помощь несовершеннолетние получают бесплатно.
Психологическая помощь несовершеннолетним оказывается бесплатно на основании обращения несовершеннолетнего, его законного представителя или по направлению комиссии по делам несовершеннолетних учреждениями и организациями, подведомственными уполномоченным органам исполнительной власти Ставропольского края.
В 2022 году в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края (далее - комиссия) поступила 61 информация о признании потерпевшими несовершеннолетних: из Кочубеевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ – 17; отдела Дознания отдела МВД России «Кочубеевский» – 8; следственного отдела МВД России «Кочубеевский» – 5; Кочубеевского районного отдела судебных приставов – 31. 


В целях исполнения Закона СК № 94 - кз комиссией направлено 23 обращений в Адвокатскую палату Ставропольского края на получение бесплатной юридической помощи несовершеннолетним, признанными потерпевшими, в рамках уголовного судопроизводства, на основании письменных заявлений законных представителей несовершеннолетних. 
Бесплатная психологическая помощь оказана 37 несовершеннолетним. 

Подробную информацию о реализации Закона СК № 94 – кз можно получить по почте или лично по адресу: 357000, Россия, Ставропольский край, Кочубеевский район, с. Кочубеевское ул. Октябрьской Революции д. 64, каб, № 1 или по номеру телефона (факс) – 8-800-200-75-46 (доб. 202) или адресу электронной почты – kdnkoch@yandex.ru


 

