
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края»

Раздел 1. Характеристика
текущего состояния сферы реализации муниципальной программы, ее основные показатели и  формулировка основных проблем в указанной сфере

В Кочубеевском округе  отрасль культуры представлена 75 учреждениями культуры, из них: 39 учреждений культурно-досугового типа; 29 библиотек; 3 музея; 4 учреждения дополнительного образования детей.
Культурно-досуговую деятельность и информационно-методическое обеспечение учреждений культуры Кочубеевского округа  обеспечивает МБУК «Кочубеевское районное культурное объединение». В Кочубеевском округе  действует 347 клубных формирований, в которых занимаются 4293 чел. В районном Дворце культуры действует 22 клубных формирования (355 человек), в том числе 21 самодеятельное клубное формирование, в которых занимаются 321 человек.  За последние три года увеличилось количество коллективов, имеющих звание "народный (образцовый) коллектив самодеятельного художественного творчества" – 10 коллективов художественной самодеятельности..С 2023 года количество увеличится на 3 ед.
В настоящее время на территории Кочубеевского округа  действуют три учреждения, чья основная сфера деятельности – музейное дело. Это муниципальное казенное учреждение культуры «Кочубеевский историко-краеведческий музей» и его филиалы: Беломечетский историко-краеведческий музей, Историко-краеведческий музей им. Я.Ф. Балахонова. Основными направлениями деятельности являются культурно-образовательная, научно-исследовательская и экспозиционная деятельность, фондовая работа, а также разработка новых музейных проектов и экскурсий. По состоянию на 01.11.2022 г. количество фондов составляет 11725 музейных предметов. 
В рамках реализации национального проекта «Культура» в 2022 году на 1.1% увеличилось количество посещений музея и в общей сложности составило 24,09 тыс. посещений за год.

В Кочубеевском муниципальном округе реализацию прав граждан на библиотечное обслуживание обеспечивают МБУК «Кочубеевская централизованная библиотечная система им. А.В.Рубеля» (далее МБУК «КЦБС им. А.В. Рубеля»), в состав МБУК «КЦБС им. А.В. Рубеля» входят «Межпоселенческая центральная библиотека» и 28 сельских библиотек-филиалов муниципальных образований Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края.    
Муниципальные библиотеки округа выполняют важнейшие социальные и коммуникативные функции, являются одним из базовых элементов культурной, образовательной и информационной инфраструктуры Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, вносят определенный вклад в его социально-экономическое развитие. Вся работа библиотечной сети Кочубеевского муниципального округа направлена на обеспечение конституционных прав граждан на равный, свободный и бесплатный доступ к информации и культурным ценностям.
Важная роль в реализации задач по модернизации муниципальных библиотек округа отводится отделу «Межпоселенческая центральная библиотека» МБУК «КЦБС им. А.В. Рубеля», являющемуся методическим центром для библиотек муниципальных образований Кочубеевского муниципального округа.
Число зарегистрированных пользователей муниципальных библиотек округа составляет 27,1 тыс. человек, из них свыше 38% - дети. Библиотечным обслуживанием в Кочубеевском муниципальном округе охвачено 35,3 % населения. В рамках реализации национального проекта «Культура» в 2021 году на 2% увеличилось количество посещений библиотеки и в общей сложности составило 196,5 тыс. посещений за год.
Общий объем библиотечных фондов муниципальных библиотек Кочубеевского муниципального района составляет 402 тыс. экземпляров изданий.
За 2021 год из краевого бюджета и бюджетов муниципальных образований Ставропольского края на условиях софинансирования на приобретение новой литературы было выделено 121505,26 рублей. Было приобретено 613 экземпляр новой литературы для библиотек Кочубеевского муниципального округа.
В целях расширения спектра деятельности муниципальных библиотек округа, удовлетворения информационных и культурных потребностей пользователей в работу муниципальных библиотек округа активно внедряются новые информационные технологии: компьютеризация, электронный каталог, возможности доступа к информационным ресурсам библиотеки в сети Интернет через web-сайт библиотеки. Все 29 библиотек Кочубеевского муниципального округа компьютеризированы и подключены к сети Интернет, что дает возможность всем жителям округа пользоваться собственными информационными ресурсами МБУК «КЦБС им. А.В. Рубеля» и информационными ресурсами других библиотек РФ.

В Межпоселенческой центральной библиотеке МБУК «КЦБС им. А.В. Рубеля» активно ведется работа по созданию электронного каталога, который позволит пользователям осуществлять быстрый поиск необходимых документов, в том числе в режиме удаленного доступа. По итогам 2021 года объем электронного каталога составляет 61750 библиографических записей, что на 8 % процентов больше, чем в 2020 году.
Происходящие преобразования, изменившие ситуацию на селе, способствуют развитию новой социальной роли сельских библиотек. Они являются центром информационной поддержки села. Новые социальные функции требуют организации обслуживания сельского населения на совершенно ином уровне, преобразование библиотеки в современный многофункциональный информационный центр с обновленными ресурсами, адекватными социальной востребованности. 

   Предоставление дополнительного образования в сфере культуры на территории Кочубеевского муниципального округа осуществляют муниципальные бюджетные учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств №1», «Детская школа искусств №2», «Детская музыкальная школа», «Детская художественная школа». Количество учащихся на начало учебного года  составляет 639  человек. Всего работников учреждений допобразования – 78 человек;  педагогов , осуществляющих  обучение – 47 человек.
В учреждениях культуры, подведомственных отделу культуры администрации Кочубеевского муниципального округа,  трудятся  163  человек (в учреждениях культуры Кочубеевского округа  – 321 чел.)
Наиболее вероятными направлениями развития учреждений культуры в 2023-2028 годы являются:
постепенное решение существующих в учреждениях культуры проблем, в том числе проведение капитальных, текущих ремонтов зданий;
повышение уровня и качества услуг в области культуры, предоставляемых населению Кочубеевского округа  муниципальными учреждениями культуры, подведомственными отделу культуры администрации Кочубеевского муниципального округа.


Раздел 2. Обоснование
необходимых объемов бюджетных ассигнований местного бюджета по каждому основному мероприятию муниципальной программы

	Муниципальная программа Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края» (далее - Программа) предусматривает реализацию 9 основных мероприятий, направленных на достижение поставленных целей. Финансовое обеспечение требуется для реализации 13 основных мероприятий подпрограмм Программы. 

Общий объем финансирования Программы составит составит 1081394,29 тыс. рублей,  в том числе по годам:
2023 год –  184879,19   тыс. рублей; 
2024 год – 179012,62    тыс. рублей;
2025 год – 179375,62   тыс. рублей;
2026 год – 179375,62   тыс. рублей;
2027 год – 179375,62   тыс. рублей;
2028 год – 179375,62   тыс. рублей;


- из краевого бюджета 11447,57 тыс.рублей,
2023 год –6287,57 тыс. рублей;
2024 год – 1000,00 тыс. рублей
2025 год – 1040,00 тыс. рублей
2026 год – 1040,00 тыс. рублей
2027 год – 1040,00 тыс. рублей
2028 год – 1040,00 тыс. рублей.

- из бюджета Кочубеевского муниципального округа 1059146,72 тыс. рублей
   2023 год – 176791,62 тыс. рублей;
   2024 год – 176212,62 тыс. рублей;
   2025 год   -176535,62 тыс. рублей
   2026 год   -176535,62 тыс. рублей
   2027 год   -176535,62 тыс. рублей
   2028 год   -176535,62 тыс. рублей.

- внебюджетные средства: 10800,00 рублей, в том числе по годам:
   2023 год – 1800,00 тыс. рублей;
   2024 год – 1800,00 тыс. рублей
   2025 год - 1800,00тыс. рублей
   2026 год - 1800,00тыс. рублей
   2027 год - 1800,00тыс. рублей
   2028 год - 1800,00тыс. рублей
Обоснование планируемых объемов ресурсов на реализацию Программы приведено в Приложении 4.

Раздел 3. Описание основных мер правового регулирования
в сфере реализации муниципальной программы

Подготовка проектов нормативно-правовых актов будет осуществляться по мере необходимости.
Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации Программы приведены в Приложении 6.


Раздел 4. Сведения об источнике информации и методике расчета индикаторов достижения целей муниципальной программы и показателей решения задач подпрограмм муниципальной программы

Сведения о формах государственного (федерального) статистического наблюдения, о методиках расчета значений индикаторов достижения целей Программы и показателей решения задач подпрограмм Программы представлены в Приложении 5. 




Руководитель 
отдела культуры АКМО  СК                                                                                    В.В.Дудулад


