Пояснительная записка
к проекту программы «Развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры, сети муниципальных автомобильных дорог и обеспечение безопасности дорожного движения на территории Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края»
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития округа и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с требованиями:
Федерального закона, от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
иными правовыми актами администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края.

К приоритетным направлениям реализации Программы относятся:

1. В сфере развития дорожного хозяйства и обеспечения безопасности дорожного движения в крае:

развитие автотранспортного сообщения в населенных пунктах округа и повышение уровня безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования на территории округа;

применение на территории округа современных технических средств и технологий организации дорожного движения, создание и эксплуатация в крае системы автоматизированных средств фото-, видеофиксации нарушений правил дорожного движения;

повышение правосознания и ответственности участников дорожного движения и снижение экономических потерь от совершенных дорожно-транспортных происшествий на территории округа.

2. В сфере развития транспортной системы округа:

создание в округе опорной сети автомобильных дорог общего пользования, а также повышение эффективности использования транзитного потенциала на основе развитой транспортной инфраструктуры округа;

удовлетворение потребностей населения края в качественных транспортных услугах;

регулирование на территории округа процесса автомобилизации и снижение его негативных последствий;

развитие на территории округа технологий интеллектуальных транспортных систем в сфере организации автомобильных перевозок, управления дорожным движением, транспортного сервиса и безопасности дорожного движения;

применение системы административных и экономических мер для ограничения использования личного автотранспорта в наиболее загруженных зонах округа, развитие платных парковок и автостоянок.

С учетом изложенных приоритетных направлений реализации Программы целями Программы являются:

- увеличение доли автодорог с асфальтобетонным покрытием;
- снижение доли дорог, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности внутрирайонных автомобильных дорог;
- сокращение количества дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими на автомобильных дорогах, находящихся в собственности Кочубеевского муниципального округа.

Достижение целей Программы осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям.
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