Пояснительная записка к Проекту муниципальной программы финансового управления администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края «Управление финансами Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края»

Приоритеты политики, проводимой администрацией Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края в сфере управления муниципальными финансами, муниципальным долгом Кочубеевского муниципального округа и в построении межбюджетных отношений в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края, определяются с учетом положений:
- Закона Ставропольского края «О межбюджетных отношениях в Ставропольском крае» от 27.02.2008 г. № 6-кз; 
- Стратегией социально – экономического развития Кочубеевского округа Ставропольского края до 2035 года; 
- Законов Ставропольского края, нормативно – правовых актов Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, регулирующих бюджетные правоотношения.
Основным стратегическим приоритетом политики, проводимой в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края в сфере управления муниципальными финансами и в построении межбюджетных отношений в Кочубеевском округе, являются оптимизация бюджетного процесса, внедрение новых инструментов управления муниципальными финансами, совершенствование механизмов планирования бюджетных расходов, повышение эффективности использования существующих ресурсов для достижения максимальных результатов и повышения уровня жизни населения района.
Таким образом, целями Программы являются:
- обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края, повышение качества управления муниципальными финансами;
- обеспечение прозрачности и открытости местного бюджета и бюджетного процесса для граждан;
- оптимизация расходов местного бюджета.
 Для достижения целей Программы предусматривается реализация следующих задач:
- обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости местного бюджета за счет координации стратегического и бюджетного планирования;
- совершенствование налоговой политики в части полномочий органов местного самоуправления и развитие собственной доходной базы местного бюджета;
- создание условий для повышения эффективности использования бюджетных средств;
- эффективное управление муниципальным долгом местного бюджета;
- совершенствование нормативно-методического регулирования и организации бюджетного процесса в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края;
- обеспечение доступности информации о местном бюджете для граждан.

Программа отражает деятельность финансового управления, основой которой является выработка и реализация единой государственной финансовой политики, необходимой для устойчивого развития экономики и функционирования финансовой системы Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края.
                                                                                 
Сведения об индикаторах достижения целей Программы и показателях решения задач подпрограмм Программы и их значениях приведены в приложении 1.
Перечень основных мероприятий подпрограмм Программы, направленных на достижение поставленных целей Программы и решение задач подпрограмм Программы приведен в приложении 2.
Объемы и источники финансового обеспечения по ответственному исполнителю, соисполнителям Программы, подпрограмм Программы и основным мероприятиям подпрограмм Программы приведены в приложении 4.	
Сведения о весовых коэффициентах, присвоенных целям Программы, задачам подпрограммы приведены в приложении 5.	
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