 Пояснительная записка,

предоставляемая с проектом муниципальной программы Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края  «Комплексные меры по профилактике этнического и религиозного экстремизма, межнациональных конфликтов в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края»
Раздел 1 
Характеристика 

текущего состояния сферы реализации муниципальной программы, ее основные показатели и  формулировка основных проблем в указанной сфере
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития округа и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с:

- Федеральным законом РФ «О противодействии экстремистcкой деятельности» от 25.07.2002 г. № 114–ФЗ;

 - Указом Президента РФ от 29.05.2020 г. № 344 «Об утверждении Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года»;

- Указом Президента РФ от 19.12.2012 N 1666 "О стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года»;

- иными правовыми актами администрации Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края.

Межэтнические и этноконфессиональные отношения в Кочубеевском округе являются традиционно значимыми во всей системе внутрирайонных социальных отношений. Их содержание и формы прямо связаны с общими процессами социально-экономического и политического развития Ставропольского края. 

Численность постоянного населения Кочубеевского округа, по данным статистики, на 01.01.2022 г. составляет 73,01 тыс. человек. В Кочубеевском округе проживают представители более 70 народов. Основная доля – русские – 63,0 тыс.человек (86%). Из других этносов наиболее многочисленные группы составляют армяне – 2,4 тыс. чел. (3,2 %), украинцы – 1,3 тыс. чел. (1,7%), цыгане – 2,1 тыс. чел. (2,9%), ногайцы – 0,5 тыс. чел.(0,7%), дагестанцы — 0,3 тыс. чел.(0,4%), черкесы – 0,36 тыс. чел.(0,5%), азербайджанцы – 0,32 тыс. чел.(0,4%), чеченцы – 0,25 тыс. чел.(0,3%), белорусы – 0,17 тыс. чел.(0,23%), греки – 0,1 тыс.чел.(0,12%), азербайджанцы – 0,07 тыс.чел.(0,1%). Другие этнические группы малочисленны и в количественном отношении составляют 4,4 % населения района.

Из представителей этнических групп в Кочубеевском округе наиболее социально активны армяне, греки, цыгане, ногайцы, даргинцы, чеченцы.

Необходимо отметить, что миграционные процессы в Кочубеевском  округе носят неоднозначный характер. Просматривается тенденция уменьшения миграционного прироста численности населения, также прослеживается отток из населенных пунктов района представителей восточно-славянского этноса. Большинство мигрантов, как правило, занимаются коммерческой деятельностью, животноводством, торговлей, перекупкой, перепродажей, частным извозом или  вообще не работают.

На данный момент обстановка в Кочубеевском округе в сфере межэтнических и этноконфессиональных отношений оценивается как стабильная с наличием скрытого конфликтогенного потенциала. 

При отсутствии программно-целевого механизма реализации на территории Кочубеевского округа Ставропольского края государственной национальной политики возможно развитие некоторых негативных тенденций во взаимодействии органов исполнительной  власти и институтов гражданского общества, снижение уровня участия этнических, национально-культурных и религиозных организаций в реализации общественно значимых социальных программ и, как результат, их неадекватное реагирование на проявления экстремизма, национальной нетерпимости, ксенофобии.

Раздел 2. Обоснование

необходимых объемов бюджетных ассигнований местного бюджета по каждому основному мероприятию муниципальной программы


Целью муниципальной программы  «Комплексные меры по профилактике этнического и религиозного экстремизма, межнациональных конфликтов в Кочубеевском муниципальном округе Ставропольского края»  (далее - Программа) является сохранение в Кочубеевском округе межнационального, межконфессионального мира и согласия на основе ценностей многонационального российского общества, профилактика этнического и религиозного экстремизма. 


Задачи программы:

  - содействие дальнейшему развитию объединений этнокультурного характера, национально-культурных групп и религиозных объединений граждан;

- формирование культуры межнациональных и межконфессиональных отношений, профилактика этнического и религиозного экстремизма;

- содействие социальной и культурно - психологической адаптации мигрантов, прибывших в Кочубеевский муниципальный округ Ставропольского края на постоянное жительство, с одновременной адаптацией старожильческого населения к новым этносоциальным условиям проживания,

- использование возможностей СМИ, сети Интернет в целях сохранения межнационального и межконфессионального согласия, традиционных российских духовно-нравственных ценностей и приобщения к ним молодёжи.
Достижение целей Программы осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям.

Для реализации цели и задач программы необходимо финансовое обеспечение программы.

Общий объём финансирования мероприятий Программы составляет 180,00 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2023 году – 30,00 тыс. рублей;

в 2024 году -  30,00 тыс. рублей;

в 2025 году – 30,00 тыс. рублей;

в 2026 году – 30,00 тыс. рублей;

в 2027 году – 30,00 тыс. рублей;

в 2028 году – 30,00 тыс. рублей 

   
Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счёт средств бюджета Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края.


Ожидаемые конечные результаты реализации Программы: увеличение доли населения в возрасте от 10 до 65 лет, принявших участие в мероприятиях по гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений с 4% в 2021 году до 5,4% в 2028 году.
