Уведомление о проведении общественного обсуждения
[bookmark: _GoBack]	Администрация Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края сообщает о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов на территории Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края» (далее – проект Программы).
Данный проект Программы, пояснительная записка и паспорт проекта документа стратегического планирования размещены на сайте администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края в разделе «Стратегическое планирование - Общественное обсуждение проектов документов стратегического планирования - Проекты муниципальных программ на 2023-2028 годы».
Дата начала приёма замечаний и предложений с 15 ноября 2022 г.
Дата окончания приёма замечаний – 21 ноября 2022 г.
Замечания и предложения в письменном и электронном виде направляются в администрацию Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края по почте или на электронный адрес отдел архитектуры и градостроительства администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края arx-akmr@yandex.r u 
Информация об администрации Кочубеевского муниципального округа  Ставропольского края:
Юридический адрес: ул. Октябрьской Революции, 64,  с. Кочубеевское, Ставропольский край, 357000;
Контактный телефон: 8-800-200-75-46 доп. 190
Информацию подготовил отдел архитектуры и градостроительства администрации Кочубеевского муниципального округа Ставропольского края.
